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Ministrica za okolje in prostor mag. Polona Rifelj je danes poklicala Matjaža Kopšeta,
župana občine Žetale, ki jo je ponoči prizadelo hudo neurje. Županu je posredovala
pojasnila glede postopkov ukrepanja ob naravnih nesrečah ter zagotovila, da bo država pri
odpravljanju posledic neurja nudila vso potrebno pomoč.

V Občini Žetale so ministrstvo opozorili, da prve ocene kažejo, da je škoda velika in bo presegla
zmožnosti občine. Predstavniki Urada za zmanjševanje posledic naravnih nesreč na
Ministrstvu za okolje in prostor so občini zato že svetovali o ravnanju in postopkih ocenjevanja
škode v primeru naravne nesreče. Podatke o oceni škode zbira Uprava Republike Slovenije za zaščito
in reševanje. Če skupna škoda preseže 0,3 promila načrtovanih prihodkov državnega proračuna,
Vlada Republike Slovenije razglasi naravno nesrečo, ministrstvo pa pripravi program odprave
posledic naravne nesreče.

Na terenu so tudi predstavniki Direkcije Republike Slovenije za vode (DRSV). Na območju potoka
Rogoznica in njegovih manjših hudourniških pritokov med občinama Žetale in Videm je ponoči zaradi
lokalnega neurja prišlo do poplavljanja vodotokov. Zaradi nanosa plavja so se na posameznih
prepustih in mostnih odprtinah pojavile zajezitve, ki so povzročile prelivanje vode. Po prvih
ugotovitvah so bile evidentirane tudi poškodbe na vodni infrastrukturi.

Direkcija Republike Slovenije za vode je na podlagi meteorološkega oziroma hidrološkega poročila za
Slovenijo razglasila povečano stopnjo ogroženosti na porečju Drave. Koncesionar za izvajanje
obvezne državne gospodarske javne službe urejanja voda je v jutranjih urah na prizadeto območje
napotil intervencijsko ekipo, ki izvaja oglede stanja na terenu.

Predstavniki ministrstva in DRSV bodo v prihodnjih dneh nadaljevali z ogledi ter pripravili načrt
dodatnih nujnih sanacijskih ukrepov. Na podlagi ugotovitev na terenu bodo izvedeni potrebni izredni
ukrepi v času povečane stopnje ogroženosti skladno z Zakonom o vodah.

Ministrica mag. Polona Rifelj se je županu in vsem pristojnim službam zahvalila za hitro ukrepanje
na terenu ter izpostavila, da bo ministrstvo v sodelovanju z občino in ostalimi deležniki zagotovilo
usklajeno in učinkovito odpravljanje posledic neurja.
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